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Аудіювання є дуже важливим видом мовленнєвої дiяльностi на початковому 

етапі навчання іноземної мови, адже через слухання учень вивчає iнтонацiю, 
звуки, ритм іноземної мови. Розвиток аудiативних умінь розпочинається з перших 
уроків [3]. 

У методиці простежується два шляхи навчання аудіювання. Перший шлях 
пропонує навчання аудіювання в процесі виконання спеціальних вправ, тобто 
аудіювання виступає як мета навчання, отже цим шляхом аудiювання варто 
навчати як виду мовленнєвої діяльності.  Прихильники ж другого шляху [12; 13; 
16; 17] вказують на необхiднiсть сполучення вправ в аудiюваннi з елементами 
говоріння, читання i письма. Процес аудіювання полягає у сприйманнi звукового 
ряду англiйського мовлення: розрiзненнi істотних диференціальних ознак, 
характерних для тих мовних явищ, які аудіюютъся; впiзнаваннi цих явищ через 
порівняння їх ознак з ознаками відповідних їм внутрiшнiх образiв; розумiннi 
висловлювань через осмислення форм, якi учнi чують, на основі цих образів; 
випереджуючому прогнозуванні (антиципації) пiд час слухового сприймання 
тексту [6, c. 96]. 

Наприклад: 1. Вправа на диференціацію звукової форми слова Підбирається 
групи слів, які відрізняються одним звуком (wrote-road; code-coat). Учні показують 
за допомогою сигнальних карток (або іншим способом), чи приголосний звук у 
наведених словах є глухим/дзвінким, голосний — відкритим/закритим, 
знаходиться під наголосом перший/другий склад.  

2. Семантизація похідних і складних слів ( agree - disagree; (to) traintrainer-
training). Наприклад, учні семантизують слова в парах чи в контексті фрази.   

3. Семантизація елементів у синтагмі.. ( to... a play (perform). 
Учень виступає в освітньому процесі як рівноправний суб’єкт з іншими 

учнями i вчителем. Тому освітній процес будується таким чином, щоб учні могли 
виконувати певні дії з органiзацiї своєї дiяльностi для опанування iноземної мови. 

 Перед тим. як розробляти систему вправ з розвитку уміння та навичок 
аудіювання, викладач повинен чітко уявляти психофiзiологiчнi механізми 
аудіювання [6]. Це механізм антиципації, механізм внутрішнього промовляння, 
механізм  сегментування мовленнєвого ланцюжка, механізм оперативної пам’яті, 
механізм довготривалої пам'яті та механізм осмислення. Труднощі аудіювання, 
які зумовлені індивідуально-віковими особливостями  учнів, є суб’єктивними, на 
вiдмiну вiд труднощів об’єктивного характеру, причинених змістом i структурою 
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аудіотексту, а також умовами його сприймання. Увага виникає залежно вiд 
емоцій, розвивається за їх рахунок, проте в людини емоції завжди проявляються в 
сукупності з вольовими процесами. 

 Успiшнiсть аудіювання залежить від потреби учнів дізнатися щось нове, від 
наявності інтересу до теми повідомлення, від усвідомлення об’єктивної потреби 
вчитися, тобто вiд спрямованості на пізнавальну діяльність і мотивацію цієї 
діяльності. Результатом аудіювання являється розуміння i нерозуміння 
iнформацiї. Говоріння  та аудіювання – дві взаємозв’язані сторони усного 
мовлення. Використання пісень на мові, що вивчається, досить актуальне з низки 
причин [4].  

По-перше, учні відразу заохочуються до культури країни, мову яку 
вивчають, так як діти цього віку, на думку психолога, особливо чуйні та 
сприйнятливі до чужої культури. 

 По-друге, при роботі з цим своєрідним лінгвокраїнознавчим матеріалом 
складається добра передумова для всебічного розвитку особистості учня, тому як 
спеціально пiдiбрані пiснi [8; 9; 10; 11] стимулюють образне мислення i формують 
гарний смак. 

Отже, опанувати комунікативною компетенцією, не перебуваючи в країні,  
мова якої вивчається, завдання досить важке. Тому важливим завданням учителів є 
створення реальних й  уявних ситуацій спілкування на уроці іноземної мови, 
використовуючи для цього різні методи й прийоми роботи (рольові ігри, дискусії, 
творчі проекти й ін). Отже, аудіювання є однією з найактуальніших тем в сучасній 
методиці  навчання англійської мови, так як без нього неможливе мовне 
спілкування. Володіння аудіюванням забезпечує адекватне володіння іноземною 
мовою, оскільки звукова сторона є невід’ємним компонентом ycix видів 
мовленнєвої дiяльностi людини. 
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ЕГОЦЕНТРИЗМ ТА ЖЕРТОВНІСТЬ У ТВОРІ Г.Е. НОССАКА «ОРФЕЙ І…» 
 

Мітракова Оксана Олегівна 
аспірантка 

(Бердянський державний педагогічний університет) 
 
Міфологія була першою формою суспільної свідомості у стародавніх греків, 

пізнавали світ та пояснювали його явища з релігійно-фантастичної точки зору. 
Іншою особливістю цієї форми освоєння світу була схильність до уособлення 
навіть таких абстрактних понять, як справедливість, право, єдність, кохання і т.п. 
Грецька міфологія служила невичерпним джерелом для літератури і 
образотворчого мистецтва. [1] 

Поетизовані у міфах навіть поняття смерті, егоїзму, егоцентризму, розлуки. 
На противагу їм виступають ідеї вічного життя, повернення з потойбічного світу, 
жертовності, абсолютного кохання та возз’єднання. Всі ці цінності можна 
розглянути на прикладі двох відомих античних міфів: міф про викрадення 
Персефони Аїдом та міф про Орфея та Еврідіку. Саме ними надихався Г.Е. 
Носсак при написанні твору «Орфей і…». Трактування традиційного міфу, 
альтернативний фінал та сюжет-гра наділяють традиційних персонажів міфу 
неочікуваними рисами, новими моделями поведінки. [3] 

На прикладі Аїда та Орфея описано яскравий зразок протиставлення 
егоїзму, егоцентризму та жертовності. Поняття егоїзму та егоцентризму часто 
обєднують, складають в одне. Егоцентризм відрізняється від егоїзму, що 
представляє собою, моральну ціннісну орієнтацію особистості і проявляється в 
корисливій поведінці всупереч інтересам інших людей. Егоїст може 
усвідомлювати цілі і цінності оточуючих, але навмисно нехтує ними; таким 
чином, він може і не бути егоцентричним. Егоцентрик ж може вести себе як 
егоїст, але не обов'язково тому, що він протиставляє свої інтереси інтересам 
іншого, а тому, що чужу позицію він не сприймає, будучи цілком 
сконцентрованим, на власних інтересах. [2.] 

Аїд, здатний діяти егоцентрично, не зважає на чужі інтереси: викрадає 
Персефону проти її волі, забирає Еврідіку. Власний інтерес володаря потойбіччя 
знецінює потреби, бажання та прагнення Персефони, Еврідіки та Орфея. На 
противагу егоцентризму Аїда Персефона проявляє жертовність та співчуття, 
погоджуючись залишитись у царстві мертвих після викрадення та вимоливши 
визволення Еврідіки у Аїда. Ідея абсолютного, ідеального кохання, втілена в 
історії Орфея та Еврідіки, набуває неочікуваного фіналу у творі Г.Носсака 
«Орфей і…». Жертовність Орфея химерно перетворюється в зраду та егоїзм, коли 
закоханий повертається та очікує побачити обличчя Персефони замість Еврідіки. 

Г.Е. Носсак зміг перетворити традиційні міфи на історію з новим 
характером, наділивши античних героїв та богів неочікуваними рисами, раніше 
не притаманними їм. Авторська концепція міфічного створила нову систему 
типових образів та мотивів, новий алгоритм дій. 
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